
SzereléSi útmutató - Set Skate tlDm
A készülék II érintésvédelmi osztályba tartozik. Védőföldelése tilos. Az eszköz III. Védelmi osztályba 
tartozik.  Az áramellátásnak biztonsági transzformátor segítségével kell történnie. (A készüléknek meg kell 
felelnie az EN61558-2-6; EN61347-2-2 előírásoknak.) A készülék gyúlékony tárgyakon vagy tárgyakban is 
használható.  A környezetvédelem érdekében élettartama végén ne dobja a készüléket normál hulladékgyűj-
tőbe, hanem a normáknak megfelelő speciális gyűjtőponton helyezze el.  A készülék csak beltéri használatra 
alkalmas. 

BeSzereléS:
Válassza le a készüléket a hálózatról.  Erősítse a szerelőlemezt (1) a csomagban található csavarokkal (2) a 
telepítés helyére a kívánt helyzetben. 
A helyes szertelés érdekében a szerelőlemezt derékszögben illessze a falhoz (A rajznak megfelelően.) 
Csatlakoztassa a lámpákat a transzformátorhoz a szerelési rajz alapján (3. ábra). Használja a csomagban 
lévő hosszabbítót, ha szükséges (4).  A csatlakozót a lámpa és a fal közötti résben helyezhetjük el (4-5. 
ábra). Csatlakoztassa a villásdugót a hálózathoz. (230V 50/60Hz) (3. ábra).
A beszerelést csak jogosult szakember végezheti. 

FIGYELMEZTETÉS: Győződjön meg róla, hogy a környezeti feltételek alkalmasak a készülék telepítésére. 

MŰKÖDÉS:
A TLD kapcsoló (3) rövid érintésével kapcsolható fel, vagy le a készülék, mialatt hosszabb érintéssel a 
fényerőt tudjuk szabályozni.  A TLD egy rövid villanása jelzi az elért legnagyobb fényerőt. Az elért fényerő 
a következő állításig állandó lesz. A TLD egyik tulajdonsága az „éjszakai fény” funkció. Egy jelző fényt 
tartalmaz a készülék, amely a lámpa lekapcsolásakor aktiválódik.  Mikor a lámpa környezetében világos 
van, a TLD halvány fényt bocsát ki. Alacsony külső fényerő hatására a TLD sokkal erősebb fényt bocsát ki. 
Ha a lámpa bekapcsolt állapotban van, a TLD fénykibocsátása arányos a világító LED-ekével. Az „éjszakai 
fény” funkció aktiválható, vagy hatástalanítható a TLD (3) 15 másodpercig tartó megérintésével. Ezután a 
„hatástalanítás” funkció 2 lassú felvillanással lesz jelezve, míg az aktiválás 3 gyors felvillanással.   
A készülék biztonsági programmal van felszerelve, amely lekapcsolja a LEAF-et 18 órás folyamatos műkö-
dés után. 
Az un. SLAVE SKATE (LTD nélküli lámpa) (8) fel és le kapcsolása és állítása a TLDM SKATE  TLD 
kapcsolójával történik. (Ez a master változaton található.)
A  SET SKATE, TLD nélküli változatnál a lámpa fel- és lekapcsolható egy a lámpa elé bekötött külső 
kapcsolóval. 
FIGYELMEZTETEÉS: Ezt a készüléket tilos más kapcsoló közbeiktatásával működtetni. Közvetlenül kell 
a transzformátorra és a transzformátort a hálózatra kötni. 
A készüléket tilos elektromágneses forrás, vagy hőforrás mellé telepíteni vagy közvetlen napsugárzásnak 
kitenni. 
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